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Ata da sessão ordinária do dia 13 de dezembro de 2017. 
 
   Aos trezes dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete às dezenove 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, sobre a 
Presidência do Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula. Inicialmente o 
Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da sessão, solicitando a 
servidora Elane Marques para que fizesse a chamada nominal dos Senhores 
Vereadores. Havendo número regimental, o Senhor Presidente 
deu  prosseguimento aos trabalhos, colocando em discussão e votação a ata 
da sessão anterior, quanto esta foi aprovado por unanimidade. Em seguida 
foi realizada a leitura do expediente que constou do seguinte: Requerimento 
nº 06/2017 de autoria do Vereador José Hudson, que requer a conclusão na 
instalação do poço profundo na localidade de Espadeiro, neste Município. 
Projeto de lei nº 52/2017 de autoria do vereador Michel do Amaral Almeida, 
onde oficializa o nome do Anel Viário de São Benedito de Carlos Salmito de 
Almeida e dá outras providências. Em decorrência de ser a última sessão do 
ano, o Senhor Presidente colocou a votação a matéria acima apresentadas, 
quando estas foram aprovadas por unanimidade, bem como os projetos de 
lei nº 55 e 51/2017 da sessão anterior, foram aprovadas por unanimidade. 
Colocou em discussão e votação o Projeto de lei nº 48/2017, que usaram a 
palavra em discussão, o Vereador Hudson Junior questionou sobre o artigo 
quinto, expondo que o mesmo ficou bastante abrangente. O Vereador 
Haroldo Junior esclareceu que este artigo faz referência ao custo do 
deslocamento de alguém a outro estado para receber uma premiação, ou 
ainda um oficial ou empresário a participar de encontros ou feira 
representando o município. Acrescentou que poderá dessa forma ser 
disciplinado por decreto. O Vereador Hudson Junior expôs que no projeto 
não fazia dimensão ao decreto, não sabendo a figura que estaria direcionada 
e estendendo-se que qualquer pessoa poderia ser convidada a acompanhar 
e receber essas diárias. E dessa forma, pediu que possam fixar outras 
diárias as pessoas que trabalham no município. O Vereador Haroldo Júnior 
afirmou que a regulamentação caberia ao Poder Executivo por meio do 
decreto. Em aparte, o Vereador Rômulo destacou que no projeto restringe 
quando diz: “quando em viagens de representação do município” e sugeriu 
que como de acordo pudessem acrescentar uma emenda a este artigo 
mediante ao decreto que assim o justifique. O Vereador Haroldo Junior citou 
o artigo onze que diz que nos casos omissos, baixará decreto. Contudo, o 
mesmo sugeriu que acrescentasse o artigo “11.A (onze A)” no qual todos os 
casos omissos da lei que for necessário, o Prefeito poderá baixar o decreto 
regulamentando. Em seguida, o secretário da mesa fez a devida alteração no 
projeto de lei nº 48/2017 e enquanto isso, o Senhor Presidente colocou o 
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projeto de lei nº 49/2017 a votação, sendo este aprovado por unanimidade. 
Em prosseguimento, o Secretário fez a leitura da ementa acrescentada, e 
dessa forma o Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de lei nº 
48/2017, quando este foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo, foi aberta 
a tribuna a coordenadora dos Desbravadores que desejou agradecer pela 
contribuição recebida nesta Casa e expôs através de vídeos a viagem que 
fizeram. Na sequência foi aberta a Tribuna aos Vereadores de acordo com a 
ordem de inscrição do dia. Pela ordem, a Vereadora Lara Brandão 
apresentou uma breve retrospectiva dos projetos e requerimentos que foram 
trazidos a este Casa, visando melhorias a nossa cidade, por fim desejou um 
bom Natal a todos. Pela ordem, o Vereador Francisco das Chagas 
parabenizou ao Prefeito pelas obras realizadas neste ano, bem como aos 
Secretários pelo trabalho que cada um vem desenvolvendo. Agradeceu pela 
aprovação dos seus requerimentos e concluiu desejando um ano 
maravilhoso a todos. Pela ordem, a Vereadora Lucielma Medeiros 
parabenizou aos desbravadores pelo trabalho realizado com as crianças e 
jovens e ainda a toda a juventude que realizaram pela segunda vez a 
campanha em prol de fazer o Natal mais feliz as crianças mais humildes de 
nossa cidade. Ressaltou o ano que vai se encerrando, destacando o laço de 
amizade que se constrói nesta Casa. Agradeceu a administração, mediante 
aos requerimentos solicitados, salientando não terem sido todos atendidos, 
mas entende que e são muitos os pedidos e espero que ano que vem sejam 
resolvidos, destacando a proximidade que os Vereadores têm com o eleitor 
no qual estão mais interados da necessidade da população. Ressaltou sua 
participação nas obras inauguradas recentemente, e assim concluiu 
desejando que ano o próximo seja de muita paz, e esperança e que as 
pessoas se ajudem mais, agradeceu ainda a todos que acreditam no seu 
trabalho, ressaltando que é uma honra representar o povo de São Benedito. 
Pela ordem, o Vereador Michel destacou esta sessão como um momento de 
agradecimento. Demonstrou satisfação fazendo uma retrospectiva do que foi 
feito em dois mil e dezessete apesar das dificuldades financeiras. Contudo, 
afirmou que esse ano foi de muitas conquistas para São Benedito e assim 
finalizou suas palavras desejando um Feliz Natal a toda a população de São 
Benedito. Pela ordem, o Vereador Amarildo Gomes iniciou parabenizando ao 
Presidente da Casa por te guiado tão bem o ano incurso. Parabenizou ao 
Prefeito pelas obras inauguradas em dois mil e dezessete, e muitas que virão 
em dois mil e dezoito. Parabenizou ainda aos desbravadores pelo sonho 
realizado e a “Campanha Coração Solidário” fazendo de um pequeno gesto 
ter grande valia. Concluiu desejando um Feliz Natal a todos o povo de São 
Benedito. Pela ordem, a Vereadora Francisca Nunes de Farias agradeceu a 
Deus por estar nesta Casa apesar do seu estado de saúde e ao povo que 
tem confiado no seu trabalho. Agradeceu ao Prefeito pelas obras feitas no 
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Distrito de Inhuçu, e em nome da Juventude. Agradeceu também pela festa 
promovida nos festejos do Inhuçu. Agradeceu a cada um dos Vereadores 
particularmente e que ano que vem possamos entrar nesta Casa com 
coração feliz, deixando todas as mágoas para trás,  e recomeçando com 
muita paz apesar das diferenças políticas. Pela ordem, o Vereador Marcos 
Jorge iniciou afirmando não ter muito a agradecer ao Prefeito, onde 
apresentou requerimentos e no entanto nenhum deles foram concluídos. 
Agradeceu ao Presidente da Casa e aos funcionários, destacando ser um 
trabalho com transparência. Ressaltou que junto a Deputada Augusta e o 
Deputado Bruno possam trazer uma universidade a São Benedito. Concluiu 
desejando um Natal e o Ano Novo de paz e harmonia. Pela ordem, o líder da 
Oposição Vereador Hudson Junior demonstrou satisfação em ver uma ampla 
presença dos jovens nas sessões. Destacou entre os seus requerimentos 
apresentados, pode ser contemplado com o dentista para localidade de 
Inharé, frisando ainda sobre a implantação do cardápio especial nas escolas, 
onde requereu no início do ano letivo já fosse colocado em prática. Em 
aparte, o Vereador Reges falou que já havia comunicado a Secretária de 
Educação e após a licitação para merenda escolar,  ela já iria analisar como 
incluir esse cardápio especial. O Vereador Hudson Junior concluiu desejando 
um ano de dois mil e dezoito cheio de realização para todos. Em 
prosseguimento, o Senhor Presidente anunciou que no dia vinte e um estará 
realizando-se o lançamento do Cartão Mais Infância na Câmara Municipal, 
sendo uma conquista do nosso Município. Pela ordem, o líder do Governo 
Vereador Reges Brito cumprimentou a todos presentes na última sessão do 
ano. Comentou sobre os acontecimentos do no nosso Município no ano de 
dois mil e dezessete,  quando apesar da crise em que vivemos, São 
Benedito fez a diferença entre os demais municípios. Parabenizou a todos 
nesta Casa pelo trabalho que realizam, e a todos os Secretários que fazem o 
Poder Executivo, cada um com suas demandas em querer fazer o melhor. 
Finalizou desejando um Natal de muito amor e harmonia e que assim 
continuemos no ano que vem com mais entusiasmo e vigor a trabalhar para 
o povo de São Benedito. Pela ordem, o Secretário da Casa Vereador 
Haroldo Júnior agradeceu ao Prefeito por atender aos pedidos e reclames 
nesta Casa, destacando algumas obras realizadas. Ressaltou o objetivo e os 
trabalhos que continuarão e que terão que enfrentar em dois mil e dezoito. 
Concluiu desejando um Natal e um Ano Novo de muita paz e prosperidade a 
todas as famílias Sambeneditense. Pela ordem, Vice-Presidente Vereador 
Rômulo Gurgel frisou que precisamos reconhecer tudo que vem sendo feito 
em dois mil e dezessete em benefício do povo de São Benedito. Relatou a 
crise financeira que o Brasil se encontra, onde a cada dia é um Deputado 
preso por corrupção, alertando que no próximo ano não deixamos passar 
oportunidades de excluir estes políticos em Brasília que envergonham os 
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políticos no nosso Município e em todo o Estado. Contudo, parabenizou a 
forma que cada um vem conduzindo a Câmara Municipal, cada um com suas 
opiniões, mas acima de tudo com respeito, afirmando que isso estaria 
faltando em Brasília. Agradeceu ainda a Deputada Augusta por tudo que vem 
fazendo por São Benedito mesmo diante da crise financeira, vem honrando, 
tendo a sua contribuição em todas as obras realizadas, e dentro do possível 
junto ao Prefeito vem amenizando a questão da violência através do RAIO, 
da iluminação nas ruas e nas comunidades rurais. Em aparte, o Vereador 
Michel destacou que São Benedito foi agraciado com o monitoramento via 
câmera que também fará parte da nossa segurança. O Vereador Rômulo 
concluiu agradecendo a forma transparente que o Presidente vem 
conduzindo esta Casa, dando liberdade a todos expressarem suas ideias e 
reclames. Parabenizou ainda, pela iniciativa de ter trazido o Papai Noel, onde 
aproximou as crianças a Esta Casa. Pela ordem, o Presidente da Casa, 
Vereador Alexandre Coelho agradeceu a presença de todos, destacando os 
Vereadores que deram a oportunidade de estar Presidindo esta Casa de 
forma inédita. Agradeceu apoio que o Prefeito Gadyel vem dando a cada 
Vereador e ao povo de São Benedito. Ressaltou o evento realizado na 
Câmara, com a criação da Casa do Papai Noel e pediu aos futuros 
Presidentes desta Casa que continuem dando prosseguimento a essa festa, 
no qual é gratificante ver a emoção das crianças com este momento de 
Natal. Em seguida, o Senhor Presidente pediu a todos que ficassem de pé, 
convidando para a próxima sessão ordinária no dia sete de fevereiro de dois 
mil e dezoito em horário regimental. Em nome de Deus da Pátria, declarou 
encerrada a presente sessão. 
 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em treze de dezembro 
de dois mil e dezessete. 
 
 


